

---

Для участия на конкурсе на 3462 вакантных места было подано 24437 заявлений. Среди них заявления 21795 человек были подтверждены и допущены на первый этап – тестовые экзамены. Согласно результатам первого размещения, 1877 человек получили право на работу.

После завершения конкурса по приему учителей в общеобразовательные школы и профессиональные лицей было проведено дополнительное размещение на оставшиеся свободные вакантные места 3599 человек, принявшие участие на конкурсе, не набравшие проходной балл и не занявшие ни одно место, подали заявление для участия в дополнительном размещении. В результате дополнительного размещения 356 человек были приняты на работу.

Таким образом, согласно результатам конкурса, в общем 2233 человека были приняты на работу. В отношении 1589 человек (71%) были предприняты поощрительные меры. В этом году в результате конкурса показатели занятия вакантных мест по сравнению с прошлым годом повысились на 32%. Так, если в прошлом учебном году число принятых на работу учителей было равно 1692, в текущем учебном году их число повысилось на 540 человек.

Несмотря на участие в этом конкурсе более 20000 кандидатов, никто не подал на апелляцию в связи с результатами.